BRIC A BRAC A SON

CONTENU PEDAGOGIQUE

FORME : 

Bric à Brac à Son est une Conférence-Spectacle loufoque sur le thème du son. A la fois scientifique et artistique cette performance aborde des phénomènes sonores étonnants. Le public est amené à participer aux démonstrations et performances musicales. Des  objets du quotidien et des matériaux recyclés constituent la matière première d'instruments de musique atypiques. 

Le spectacle dure environ 50 minutes. 

Il s'adresse à un large public. Le contenu pédagogique est plus adapté à partir de 6 ans.
CONTENU :
Un professeur atypique élucide des phénomènes sonores surprenants au moyen d'objets détournés et d'improbables machines à sons. Ses élucubrations l'entrainent lui et son assistante dans un tourbillon de performances instrumentales, musicales et visuelles. 

Ce spectacle fantaisiste et instructif égratigne avec humour les travers des rapports humains. Le public, emporté dans les lubies expérimentales du savant, est amené à faire des découvertes historiques à laisser pantois la communauté scientifique interplanétaire !!
THEMES ABORDES


- intensité, fréquence et timbre du son


- la facture instrumentale

- les familles d'instruments : percussions, vents, idiophones...

- les styles musicaux
THEMES TRANSVERSAUX

Le spectacle aborde plus largement les thèmes propres à l'homme et son activité :


- l'écologie et le recyclage

- la santé : pollution sonore, alcoolisme

- les rapports sociaux : machisme,, rapports de force, hiérarchie, transcendence des places établies, l'AMOUR...
ARTISTES

Bruno Blandy est musicien depuis toujours, artiste du spectacle depuis près de 30 ans et un facteur d'instruments hors pair, brillant d'ingéniosité et de sensibilité. 

Sandrine Bernard-Abraham est musicienne et artiste du spectacle depuis 10 ans. Diplômée en éducation spécialisée, elle aborde la jeunesse et le spectacle avec passion et spontanéité.
Tous deux sont musiciens intervenants auprès de divers publics, de la toute petite enfance à l'âge adulte.
